

2012年8月19日
星期日 农历壬辰年七月初三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第12259号 今日4版

今天白天到夜里 阴间多云有阵雨 风力 偏东风3级 温度 最高31℃ 最低23℃ 降水概率60%

打造高品质都市党报

河南今年高招录取逾55万考生

普通类本专科录取率76%创新高

本报讯(记者 王红)昨日,随着专科二批录取结束,历时40余天的2012年全省普通高校招生集中录取落下帷幕。今年全省共录取考生551830人,普通类本专科录取率达76%,创历史新高。

据省招办主任杨智磊介绍,今年河南高考各项工作平稳顺利,省内外2242所普通高等学校共计在我省录取普通类考生551830人,总录取率76%。其中:本科录取282903人,录取率38.9%,比去年提高4.4个百分点;专科录取268927人,完成原定计划的75.4%。同时,录取专升本25177人;对口升学

27362人;保送生、运动训练等单招录取6866人。

与往年相比,今年我省本科批次录取实现了“两个明显高于”,其一,招生计划明显高于去年和全国平均水平,普通本科计划招生27.1万人,比去年增加1.7万人,增长6.9%,高出全国本科计划平均增幅5.2个百分点;其二,今年我省实际录取282903人,明显高于计划数,共扩招10939人。

统计显示,本科一批录取47013人,扩招2563人,比去年多录5125人,其中,37所“985”高校扩招976人,62所“211”

高校扩招1084人,其他省外40所高校扩招416人。各知名高校扩招情况比历年都好,如,清华大学今年招生191人,扩招42人;北京大学招生142人,扩招31人。此外,提前批本科录取39483人,扩招2024人;本科二批录取116017人,扩招3491人;本科三批录取79300人,扩招2861人。

杨智磊提醒考生,教育部明确规定,已被录取的考生不得退档、不得改录,也不得参加补录。因此,希望已经被录取的考生按时入学报到。根据规定,录取不报到将记入考生诚信档案。

要闻简报

昨日上午,市委书记吴天君带领市直有关单位负责人深入二七区、金水区,实地调研城中村改造、合村并城、两环十七放射、市域快速通道建设和网格化管理等工作进展情况。市委常委、副市长张建慧一同调研。

黄帝故里拜祖大典纪念酒启封

本报讯(记者 武建玲)昨日,由黄帝故里拜祖大典组委会主办、四川沱牌舍得酒业股份有限公司承办的黄帝故里拜祖大典纪念酒启封仪式在郑州国际会展中心举行,全球限量发售2697樽的拜祖大典纪念酒开始接受认购。省辖市市长级干部丁世显出席活动。

黄帝故里拜祖大典是国务院公布的国家级非物质文化遗产,是河南省、郑州市立足于“根文化”优势,着眼推动民族伟大复兴的重大文化工程。自2006年高规格举办以来,在海内外产生了巨大影响,被誉为“盛世盛典”。同样作为国家级非物质文化遗产的舍得酒,其品牌形象十分契合拜祖大典“国之盛典”的文化特色,已连续5年作为黄帝故

里拜祖大典指定接待用酒。为进一步传播黄帝故里拜祖大典、弘扬黄帝文化,经黄帝故里拜祖大典组委会授权,四川沱牌舍得酒业股份有限公司精选20年原浆精华,开发出具有一定文化内涵的黄帝故里拜祖大典纪念酒——全球仅有2697樽的《舍得·黄帝颂》。黄帝故里拜祖大典纪念酒的发售,不仅是中国白酒界的盛事、收藏界的喜事,也是黄帝故里拜祖大典品牌推广的一件大事,对传播黄帝文化具有重要意义。

随后举行的“黄帝故里拜祖大典品牌建设与创新传播研讨会”上,专家学者纷纷围绕根亲文化与可持续发展、黄帝故里拜祖大典的品牌化建设等积极建言。

多个部门联合督导文明城市巩固提升

本报讯(记者 孙志刚)当前,我市迎接全国文明城市测评工作进入冲刺阶段。昨日,市委常委、宣传部部长王哲率市商务局、市场发展局、市体育局、市城市管理局、市园林局、市民政局、市公安局交警支队、市文明办等单位,联合督导文明城市巩固提升工作。

王哲一行先后到水晶社区、河南省体育中心体育场、北二七路、德化商业步行街、火车站等实地察看。从现场检查来看,整体城市环境有较大提升,公益广告明显增加,志愿者引导服务成为街头一景。但也存在一些问题,如中原区冉屯路两侧施工无围挡,建筑垃圾裸露;省体育中心体育场广告、垃圾箱破损,局部路面塌陷,烟头随处可见;北二七路机动车和非机动车违章停放;广州大酒店门前占用公共道路私围停车位影响通行,人民公园东门

人行天桥存在卫生死角;火车站广场路面修整无施工围挡,垃圾清运车太脏,和火车站干净整洁的环境很不协调;街头的配电箱、光缆交接箱污损严重。

王哲要求,对于发现的问题,督促有关单位尽快彻底整改。

王哲指出,在全市人民及各有关方面的共同努力下,市容环境有了很大改善,城市文明程度有了很大提升。他表示,迎检在即,时间紧迫,任务繁重,刻不容缓。全市各级各部门、各单位要高度重视,按照全国文明城市指数测评要求逐项对照,抓细抓实,抓出成效;充分运用网格化管理推动文明城市巩固提升工作,以网格化管理为载体,切实落实责任追究制,带动每位网格人员迅速行动起来,履职尽责,进一步提升城市管理水平,以优异成绩迎接全国文明城市指数测评检查。

条块完全融合 形成协作机制

新密在网格化管理中优化服务

本报讯(记者 张立 通讯员 李绍光 朱星宇)昨日下午,新密市环保局紧急行动,对大隗镇政府网格员刚排查出的小炼油厂,一举取缔,问题从发现到处理不到半小时。这是该市优化网格化管理呈现的新变化。

委局执法有力,乡镇查漏快捷,条块之间互相协调,差异职责,是网格化管理取得成效的关键因素。新密市坚持依靠群众推进工作落实办公室,在充分试点的基础上,强力推动条块融合。60多个职能部门,60余条线由城入村,甚至职责互相交叉。市长效机制办重新规划了他们在网格化中的责任,明确实施细则,印发全市,达到让下沉干部职工看清楚,让广大群众弄

明白,开门办公,透明执法。各乡镇二、三级网格完善信息档案,健全工作程序,让委局有参照。全市建立社会信息管理平台,将连入该平台信息的3000余部手机发放到一二三级网格长手中,以便第一时间将排查出的问题通过手机第一时间上报,各级网格及时了解自身网格内的上报率和办结率。委局乡镇第一时间沟通,第一时间解决,提高了工作效率;对于把握不准的问题,三级网格长召集各联络部门下沉人员开会,共同会商处置。做到一般问题不出村,较大问题不出乡,重大问题不出市。如果遇到与有关政策不符的新情况,十分热点的问题,市长效办启动警示机制,召集委局及各

级网格乡村人员全力配合,责成多个部门提建议、拿意见,制定切实可行方案,处理过程中各单位不得推诿,共同分担,并限期、限量解决。通过一系列措施,条块之间完全融合,形成了大协作机制。

条块融合,带来网格管理大变化。大融合撬动大处置,白寨镇等职能部门推行“全身运动”,针对七个重点领域矛盾问题进行日走访、日排查,确保了分包网格区域内的问题及时发现,有效解决。针对三级网格反映的个别纸厂偷用小锅炉,安全隐患大,污染环境,质监局连夜行动,将4个锅炉全部拆除。日前,全市排查问题近3万余个,办结率达98.3%;大融合

催动大服务。市发改委下沉人员了解到司家门、王家沟等村,农民致富无门路,生产生活缺水时,帮助引进项目2个,上报群众安全饮水工程1处,彻底解决了这些村的实际困难,赢得群众一致好评。市社局干部职工放弃假日,冒着酷暑,深入基层调研,走进农户宣传,用鲜活的实例讲解个体企业参与社保的重要性,为100多位农民工办理了保险,维护了农民工权益,促进了企业良性发展。

据初步统计,今年以来,该市在网格化管理中为老百姓解决生产生活方面实事1.23万件,一些长达数年久拖不决的吃水难、卫生差等问题得到有效解决。

补贴激发购机热



购置大型玉米收获机可获国家补贴和享受当地财政追加补贴政策,激发了新郑农民购买农机积极性。图为农户在销售网点选购玉米收获机,为秋收做准备。 本报记者 高凯 摄

7月50个城市房价环比上涨

新华社北京8月18日电(记者 王希)国家统计局18日发布报告,7月份全国70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)环比价格下降的城市有9个,持平的城市有11个,上涨的城市有50个。

从数量上看,7月份我国新建商品住宅价格环比上涨的城市有50个,比6月份增加了25个;从价格涨幅看,7月份新建商品住宅环比价格上涨的城市中,涨幅均未超过0.7%。

从新建商品住宅价格同比变动看,7月份全国70个大中城市中,价格下降的城市有58个,比6月份增加了1个;持平的城市有1个;上涨的城市有11个,与6月份持平。7月份,同比价格上涨的城市中,涨幅均未超过1.0%,涨幅比6月份回落的城市有5个。

在二手住宅价格方面,7月份70个大中城市中,环比价格下降的城市有20个,持平的城市有12个,上涨的城市有38个,涨幅均未超过2.2%;同比价格下降的城市有59个,上涨的城市有11个。7月份,同比价格上涨的城市中,涨幅均未超过2.5%,涨幅比6月份回落的城市有6个。(详细报道见4版)

营养标签强制国标明年启用

须标示能量和4种营养成分

据新华社北京8月18日电(记者 彭红)我国将推行食品营养标签管理制度,强制标示能量和4种营养成分的含量及参考值。记者从中国疾病预防控制中心营养与食品安全所17日在京举行的国家食品营养标签健康教育活动启动仪式上获悉,今后3年我国将开展以贯彻营养标签为主题的教育行动,并对食品企业进行营养标签知识指导。自2013年1月1日起,我国

第一个食品营养标签国家标准——《预包装食品营养标签通则》正式实施。《通则》规定,预包装食品应在标签强制标示能量和4种营养成分(“1+4”)含量及其占营养素参考值百分比。其中4种营养成分为4类核心营养素,即蛋白质、脂肪、碳水化合物和钠。《通则》规定,预包装食品应在标签上强制标示蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠4种营养成分和能量的含量值及其占营养素参考值百分比。

据中国疾病预防控制中心营养与食品安全所研究员杨月欣介绍,食品营养标签的制定和推广是推动食品健康消费的重要手段之一,国家食品营养标签健康教育行动将用3年时间,与益海嘉里等食品行业龙头企业联合互动,通过制作和投放公益宣传图、公益宣传片,开展技术培训研讨会等多种形式的活动,推动《通则》在实施过程中能够平稳过渡,严格执行。

我省已建成3座电动汽车充电站

本报讯(记者 张丽霞)截至目前,省电力公司已建成1座电动汽车换电站、3座充电站和300个充电桩,服务于全省100辆纯电动出租车和26辆电动公交车。这是记者昨日从省电力公司获得的最新消息。

据介绍,2009年以来省电力公司先后承担24项智能电网试点项目,其中在郑州、新乡、许昌三地建设3座电动汽车充电站。郑州商都路电动汽车充电站占地面积10亩,是全省投运的第一座电动汽车充电站。工程于2010年6月20日建设完成,目前该站主要服务于郑州85路电动公交车示范工程,可同时满足20辆电动公交车客车能源供给。

另悉,目前我省共有3座智能化变电站,分别是郑州新区合欢110KV智能站、洛阳金谷园110KV智能化改造站、许昌兴国寺220KV智能站。



爱护公物 人人有责



人心向善 见义勇为



尊老爱幼 文明礼貌